
 
 
REFERAT 
af seniorklub Told & Skat Lolland – Falster’s  generalforsamling 
tirsdag den 14. marts 2023 
 
Formanden bød velkommen til klubbens tilstedeværende medlemmer samt en særlig velkomst til 
seniorforeningens formand Marianne Nielsen, Lissi Larsen, Næstved og Kjeld Hansen, Køge samt et 
nyt medlem i klubben. 
 
Inden påbegyndelse af selve generalforsamlingen fik Marianne ordet og hun fortalte lidt om hvad 
der for tiden rører sig i foreningen, herunder at vi kan forvente en mindre stigning i pensionen til 
april samt at bidraget til Told & Skattemuseet på 26 kr. vil blive konverteret til kontingent idet 
fonden af 1844 vil betale foreningens bidrag. Forslaget skal vedtaget på foreningens kommende 
generalforsamling i Odense. 
 
Herefter gik generalforsamlingen i gang med første punkt 
Valg af dirigent 
Finn Olsson blev foreslået og valgt. Han konstaterede generalforsamlingens lovlighed og at 
generalforsamlingen var beslutningsdygtig. 
 
Punkt 2 Formandens beretning 
Der var deltagelse af få medlemmer til Seniorforeningens generalforsamling sidste år. Håber på flere 
medlemmer vil deltage i den kommende generalforsamling. 
Omtalte pensionistsammenkomsten i Maribo Flot arrangement men en mindre deltagelse end 
tidligere år. 
Så har 13 personer deltaget ved ”tolderbordet” ved Ældre Sagens julefrokost den 1. december 2023.  
Klubben afholdt som et nyt tiltag et Nytårsmøde den 17. januar 2023, hvor der blev serveret kogt 
torsk med ”det hele”. Ægtefæller mm kunne deltage og det benytter 8 personer sig af mod 
egenbetaling. I alt deltog 23, hvor medlemmer for første gang betalte 50 kr. for at deltage. Det er et 
arrangement som vi vil fortsætte med, dog således at en anden ret end fisk kan bestilles. 
Ved alle fremtidige arrangementer i klubben vil der blive opkrævet en egenbetaling således at 
kontingentet stadig er på 120 kr. 
Af kommende arrangementer kan nævnes at julefrokosten droppes i december men erstattes af 
Gule ærter i november. 
Turen til Rügen fik også et par ord med på vejen. Den finder sted i  maj måned 2023 og i alt 37 
personer deltager. Turen sker i samarbejde med klubberne i Næstved og Køge. 
Formanden takkede bestyrelse og medlemmer for opbakning og gjorde opmærksom på 
Seniorforenings generalforsamling i Odense den 18. april 2023.Beretning blev godkendt. 
 
Punkt 3 Kassereren aflægger regnskab 
Regnskabet udviste et overskud på 673,40 kr. og en egenkapital på 22.327,44 kr. Regnskabet blev 
godkendt. 
 
Punkt 4 Indkomne forslag 
Der var ikke indkomne forslag. 
 
Punkt 5 Fastsættelse af kontingent 
Uændret kontingent på 120 kr. pr år blev vedtaget 
 
Punkt 6 Valg 



Formand Kjeld Engelharth blev genvalgt 
Kasserer Erling Kristiansen blev genvalgt 
Bestyrelsesmedlem Bjarne Mejborn blev genvalgt 
Bestyrelsessuppleant Jens Bratling blev genvalgt 
Revisor Flemming Christensen blev genvalgt 
Revisorsuppleant Aase Hansen blev genvalgt 
 
Punkt 7 Eventuelt 
Lidt løs snak under punktet 
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden 
Formanden takkede dirigenten 
 
Der var efterfølgende spisning med 2 retter mad da klubben vil få en donation på 75 kr. pr deltager 
fra Seniorforeningen. 
 
Kjeld Engelharth 
referent 


